

李克强在吉林考察时强调 奋力脱贫攻坚 兜牢民生底线 欢乐祥和 共度新春佳节

新华社长春2月13日电 2月12日至13日,春节前夕,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在吉林省委书记巴音朝鲁、省长景俊海陪同下,在白城市镇赉县考察,向人民群众祝贺新春。

时值隆冬,最低气温达零下21度,县里集贸市场却热闹红火。李克强来到这里,摊主们告诉总理,今年销售比往年更好。李克强高兴地说,这说明群众生活又有了新的改善。几位摊主介绍,现在通过互联网销售产品,生意比以前更红火。李克强说,电商已不再是城里人的专利,也给农民带来了便利,有利于更好释放消费潜力。

打赢精准脱贫攻坚战是以习近平同志为核心的党中央作出的重大战略部署。李克强来到地处大兴安岭南麓集中连片特困地区的镇赉县英华村贫困户家中,查看口粮、取暖情况,询问收入来源、看病报销比例等,并送上年货和祝福。他坐到炕上,乡亲们向总理

说起了心里话。几位老乡讲起他们打工挣钱供孩子上学的经历,一位放假的大学生说将来要把父母接进城。李克强说,中国人很勤劳,一代一代努力奋斗,育子孝老,这种精神了不起。另一位已工作的大学生告诉总理,在“双创”带动下,他的同学毕业后都找到了工作,李克强说,现在我国一年有800万大学生毕业,能够实现比较充分的就业很不容易。听到村民办起养鹅合作社,李克强勉励他们农业、副业、务工一起搞,拓宽增收门路。村支书反映村里发展缺项目,李克强说,各级政府要顺应群众新期待,多措并举加大力度扶贫攻坚,既保障群众基本生活,又促进稳定致富。

在长途汽车站,李克强与返乡探亲的外出务工人员交谈,询问工资是否足额拿到。听到大家肯定的答复,李克强高兴地说,要继续做好这项工作,坚决把恶意欠薪的黑心者打入黑名单。考

察途中,李克强停车看望路边工作的环卫工人,感谢他们为大家带来干干净净的新春。

李克强牵挂困难群众生活。他来到待改造的棚户区,倾听居民们反映生活中的困难,叮嘱随行部门要对困难群众情况进行再行筛查,落实好保障措施,对有特殊困难的要给予临时救助。在县福利院,李克强为老人们送上新衣服,并挂上“福”“寿”中国结老人们拜年。李克强说,敬老爱老是中华民族美德。老年人辛苦一生,为国家和家庭都付出很多。要汇聚政府、社会和家庭等各方力量,让老人们安享晚年。

考察中,李克强充分肯定近几年吉林经济社会发展稳中有进、稳中向好所取得的成绩,这也表明东北老工业基地振兴大有希望、大有可为。要全面贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,奋力在改革开放中实现东北全面振兴。

王沪宁在看望文化界知名人士和科技专家时代表习近平总书记 和党中央向文化工作者和科技工作者致以诚挚问候和新春祝福

新华社北京2月13日电 中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁13日上午,代表习近平总书记和党中央看望文化界知名人士和科技专家,向他们致以诚挚问候,向广大文化工作者和科技工作者致以新春祝福。

王沪宁首先来到著名男高音歌唱家吴雁泽家中,关切询问吴雁泽身体和生活情况,称赞他为民族声乐表演作出的成绩,听取他对传承民族艺术等的建议。随后王沪宁来到两院院士、我国歼8II飞机总设计师顾诵芬家中,对他88岁高龄仍致力于推动我国飞机动力技术创新发展表示敬意,顾

诵芬对航空工业技术骨干人才培养提出建议。在看望北京大学物理学教授、中国科学院院士陈佳洱时,王沪宁对他倾心发展科教事业、培养优秀人才表示感谢,陈佳洱建议国家加大对基础研究支持力度、加强青年科技人才培养。在中国译协主要创建者之一宋书声家中,王沪宁对他为马克思主义经典著作翻译研究作出的贡献给予充分肯定,并就加强党的思想理论建设听取他的建议。

文化界知名人士和科技专家对习近平总书记和党中央的亲切关怀表示感谢,对党的十八大以来党和国家

事业取得的历史性成就高度赞誉,对党的十九大确立的加快建设创新型国家、推动社会主义文化繁荣兴盛等战略部署深表赞同。王沪宁表示,发展新时代文化和科技事业,要求文化工作者和科技工作者认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,树立高度的文化自信和创新自信,扎实做好文化建设和科技创新各项工作。

中共中央政治局委员、中组部部长陈希,中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明陪同看望。中央有关部门和单位负责同志参加看望活动。

许其亮在空军航空兵某师看望慰问时强调 坚决完成党和人民赋予的新时代使命任务

新华社北京2月13日电 新春佳节到来之际,中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮来到空军航空兵某师看望慰问官兵,代表习近平主席和军委其他领导,向部队官兵致以诚挚问候和新春祝福。他强调,要深入学习贯彻党的十九大精神,坚决贯彻习近平强军思想,瞄准实现强军目标、建设世界一流军队,在新起点上全面推进政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,聚焦备战打仗,坚决完成党和人民赋予的新时代使命任务。

许其亮上停机坪、进连队,与飞行员和机务人员交流,勉励大家要牢记使命,政治上绝对忠诚可靠,技术上特别过硬,永远听党话、跟党走,建“四铁”过硬部队,做习主席的好战士。他要求,各级领导机关要安排好节日物质文化生活,把关心关爱送到基层,让官兵过个舒心暖心的春节。

许其亮指出,要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,持续开展习近平强军思想学习,着力在掌握要义、知行合一、转化运用上下功夫,切实把学习成果落到强化“四个意识”、坚定“四个自信”上,落到维护核心、听从指挥上,落到锐意开拓进取、强化使命担当上。

许其亮强调,要立起练兵备战鲜明导向,坚持全部心思向打仗聚焦、各项工作向打仗用劲,坚持实战实训、联战联训,坚持按纲施训、从严治训,坚决破除“和平积习”,端正训风演风考风,不断提高部队实战化训练水平。要牢记根本职能,牢固树立随时准备打仗思想,严格落实战备制度,加强节日期间值班执勤,稳妥处置各类突发情况,完成好各项军事行动任务。

许其亮指出,要贯彻新时代党的建设总要求,大力加强军队党的建设,严肃政治纪律和政治规矩,全面彻底肃清郭伯雄徐才厚流毒影响,持续纠治“四风”特别是形式主义、官僚主义,持续推进反腐败斗争。要狠抓全面从严治党,严字当头、厉行法治,认真贯彻执行条令条例和规章制度,保持部队正规秩序。要深入开展安全隐患排查,坚决防范重大安全问题,确保部队高度集中统一和安全稳定。

张又侠在解放军驻京老干局调研慰问时强调 全力以赴做好老干部服务保障工作

新华社北京2月13日电 中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠13日到解放军驻北京市老干部服务管理局调研慰问,代表习近平主席和军委其他领导,向全军老干部和老干部工作者致以新春祝福。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以党的十九大精神,以习主席关于老干部工作的一系列重要指示为根本遵循,以走进新时代的精神风貌和真抓实干的务实作风,全力以赴做好老干部服务保障工作。

中央军委委员、军委政治工作部主任苗华参加调研慰问。

调研期间,张又侠深入到指挥监控中心、文化活动中心、门诊部和食堂等,与老干部和工作人员亲切交谈,详细了解服务保障情况,认真听取意见建议,研究解决矛盾问题,叮嘱工作人员牢固树立为奉献者奉献、为吃苦者吃苦的思想,自觉当好老干部的服务员、勤务兵。

张又侠指出,习主席对老干部工作高度重视,对广大老干部满怀深厚感情,对军队老干部工作作出一系列重要指示。我们要把思想和行动统一到习主席决策部署上来,善于从政治和全局上考虑把握问题,带着高度的政治责任感工作,以一流的服务、精心的保障,把习主席的关怀厚爱传递到老干部心坎上。

张又侠强调,要在提升服务保障质量上下功夫,按照服务保障力度不降、标准不降、质量不降的要求,着力提高上门服务、主动服务、贴心服务水平,严格落实各项政策制度,积极创新工作方式和保障模式,不断增强老干部的幸福感、满意度。要努力提高业务素质和工作能力,按照“三严三实”要求培塑过硬作风,切实把自身建设搞过硬。要注重保持人员队伍稳定,妥善处理历史遗留问题,建立健全制度机制,把既定改革任务落到底。

张又侠指出,老干部是我党我军的宝贵财富,做好老干部工作是全党义不容辞的共同责任。各级党委要提升政治站位,履行主体责任,加大工作力度,创造良好条件,尽心尽力把老干部服务好保障好。希望广大老同志不忘初心、珍惜荣誉、永葆本色,一如既往地关心支持军队建设,在推动改革落实、推进强军事业中继续贡献智慧力量。



2月13日,G4039次“复兴号”高铁专列从北京西站始发,满载近600名在京工作的快递员驶向家乡。这趟快递员专列由菜鸟网络与中国铁路总公司联手提供,快递员免费乘车。据估计,全国还将有数十万名快递员坚守节日岗位。 武亦彬摄(人民视觉)

尤权会见班禅额尔德尼·确吉杰布时希望 努力为维护祖国统一和民族团结作出新贡献

本报北京2月13日电 (记者潘跃)2月13日,中共中央书记处书记、中央统战部副部长尤权在京会见了班禅额尔德尼·确吉杰布。

尤权向班禅祝贺春节和藏历新年,班禅向尤权敬献了哈达。

尤权希望班禅始终牢记习近平总书记的谆谆教导,进一步提高佛学造

诣、文化素养和品德修养,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,努力维护祖国统一和民族团结,促进藏传佛教与社会主义社会相适应作出新贡献。

班禅表示,一定牢记习近平总书记的谆谆教导,努力学习,刻苦修行,继承和发扬历代班禅爱国爱教的光荣传统,坚决维护祖国统一和民族团结,积极为促进藏传佛教与社会主义社会相适应以及西藏的发展稳定作出自己的努力。

春节期间偏暖为主 气象条件总体较为有利

本报北京2月13日电 (记者赵贝佳)据中国气象局预计,春节期间(除夕至初五),全国无寒潮和大范围低温冰冻天气,气象条件总体对假日活动较为有利。其间,全国大部地区以偏暖为主,仅西北、东北部分地区偏冷;北方地区天气晴好,南方地区阴雨日数较多,青藏高原东部多降雪。

春节期间,中等强度冷空气将自西向东影响我国。16日至20日(初一至初五),北方大部地区将先后出现4-5级偏北风,气温下降4-8℃;18日至20日(初三至初五),淮河以南大部地区降温6-8℃。

15日(除夕)、湖北、安徽、江苏、江西、湖南、浙江、贵州等地有小雨。17日至20日(初二至初五),长江中下游地区及四川盆地东部有小到中雨,江西北部、安徽南部等地有大雨。上述地区降雨日数3-5天,降雨强度不大。

16日至17日及19日(初一、初二及初四),四川盆地、江汉、江淮、江南等地的部分地区有大雾,四川、江苏、安徽、浙江等局地有强浓雾,最低能见度不足200米。

预计,春节期间北京地区以晴到多云天气为主,出现有效降水的可能性不大。

雄安新区 将建无障碍共享之城

雄安新区将委托相关部门开展无障碍规划标准编制,加快推进无障碍规划标准导则在新区落地,并与新区智能城市及信息化建设充分对接,形成引领全球的中国雄安方案。

新华社北京2月11日电 原广播电影电视部副部长、党组成员刘习良同志,于2018年1月24日因病医治无效在北京逝世,享年82岁。

刘习良同志逝世后,中央有关领导同志以不同方式表示哀悼并向其亲属表示慰问。

刘习良,1936年1月生于河北黄骅。1957年9月参加工作,1981年11月加入中国共产党。1982年6月起历任中国国际广播电台副台长、党组成员、代理台长。1990年7月任广播电影电视部党组成员、总编室主任。1991年5月任广播电影电视部副部长、党组成员。1997年4月任中国广播电视学会常务副会长。曾任中华全国新闻工作者协会副主席,中国翻译协会理事会会长,中国传媒大学博士生导师。

刘习良是政协第九届全国委员会委员。

冯锦汶同志逝世

新华社北京2月12日电 最高人民检察院原党组成员、副检察长冯锦汶同志,于2018年2月5日因病医治无效在北京逝世,享年93岁。

冯锦汶同志逝世后,中央有关领导同志以不同方式表示哀悼并向其亲属表示慰问。

冯锦汶,1924年11月生于上海。1940年12月参加革命工作。1941年3月加入中国共产党。先后任江苏盐城一区、二区、十三区特派员、治安股股长等。解放战争时期先后任山东省武工队政治指导员、华东局社会部机要秘书等。新中国成立后先后任福州市公安局局长,福州市副市长、市委书记等。“文化大革命”期间受到迫害。1970年起历任福州市革委会副主任、市委副书记,福建省政法领导小组办公室主任。1980年5月先后任最高人民检察院一厅副厅长、厅长等。1982年5月担任副检察长。1991年12月起历任最高人民检察院咨询委员会副主任,中国检察学会常务理事、副会长。2000年11月离休。

冯锦汶是政协第七届、八届全国委员会委员。



聪明莫过“不聪明”

徐文秀

清代郑板桥有句传世名言叫“难得糊涂”,这实际上说的是一种境界和处世哲学。同样的道理,在不少事情上,也不要过于“聪明”,或自以为聪明,有时“不聪明”其实是最大的聪明。

曾被毛泽东称赞为“政治开展,经验亦多”的袁国平,是新四军政治工作的开拓者 and 领导人,在他的眼里,腐败是从公私不分、占公家便宜开始的。他在给任子的信中写道:“或许有人要说我们是太不聪明了,然而世界上应该有一些像我们这样不聪明的人。”国学大师饶宗颐一生与书为伴,与诗为偶,终生求是、求真、求正,成了达古通今、学贯中西、享誉海内外的国学泰斗,然而他自己却说:我觉得我是个傻瓜,没人像我这样。一个自称“不聪明”,一个自喻为“傻瓜”,实则反映了聪明者的聪明之道,揭示了真正聪明的“密码”。

人的本能,都是追求聪明、向往聪明的。但在有些事情上,却需要一点“不聪明”的劲儿。这种“不聪明”,就是在原则问题上不变通、不通融,讲认真、守得住,有时就得认点死理儿,有点“一根

筋”;在是非问题上不投机、不钻营,敢担当、有硬气;在价值追求上不追名逐利、不跟风起哄、不随波逐流、不心浮气躁,有定力、有风骨。

不过,现实中有些人似乎不太明白这个道理,硬“装聪明”的有之,“聪明”过头的亦有之。有的在公与私问题上,总喜欢占小便宜,打小算盘,贪一己私利;有的在是与非问题上,习惯于“装睡”“叫不醒”,爱打擦边球、走钢丝,说一些模棱两可的话,做一些似是而非的事,特别会察言观色、见风使舵,当骑墙派;有的在虚与实问题上,热衷于玩虚的、搞假的,尽干一些“云罩雾绕”“虚头巴脑”的事,表面文章做得漂亮,甚至阳奉阴违、欺上瞒下,做“两面人”,当“两面派”;有的在名与利问题上,“小脑瓜”转得飞快,“小动作”频频,还搞一些掩耳盗铃的事,等等。

“若要人不知,除非己莫为。”纸是包不住火的,那些自以为聪明的人,总觉得自己做了一些事、搞一些名堂是天衣无缝、神不知鬼不觉的,有的则以为自己演技好,而且左右逢源,会有人

“罩着”,出不了事。更有甚者看到周围或身边的人搞小聪明、耍小伎俩得了好处,占了便宜,甚至得势又得利,于是也跟着来。这些其实都是在自欺欺人,都以为自己表面“聪明”实则不聪明买单。这些年来,那些特别会“来事”和过于“聪明”的人,或被撕下面具,或自己掉入“坑”里,或占小便宜吃大亏,最终聪明反被聪明误,落个鸡飞蛋打、竹篮打水一场空的结局,不禁让人唏嘘。

聪明莫过“不聪明”,既是一种大智若愚、难得糊涂的处世哲学,更是做人做事做官的一种清醒和自觉。这里所谓的“不聪明”,实际上心里最清楚,在公与私、是与非、虚与实、名与利等问题上,自己的屁股应该坐在哪儿,什么是自己应该而且可以追求的,什么是自己不能也不必追求的,不唯上不唯书只唯实,不跟风不随众守定力,不要奸不要滑有风骨,真正说老实话,办实事,做老实人。这种“不聪明”是心中有数和心中有戒的“不聪明”,这种“不聪明”实乃最大的聪明。